
 :أنشطة عددية
 :التمرين الأول

 بحٍث:A ،Bنتكن انعبارتٍن انجبزٌتٍن 

A = 3x-7 ،2B = 2x + 5x. 

 احسب ما ٌهً: (1

A+B ،A-2B ،A×B. 

من أجم  A ،Bاحسب  (2 x = xأجم  من A+B ،A×Bثمّ احسب  2- = 0 

 :التمرين الثاني
 بحٍث:  Aنهعبارة  رتبت قدر أعط انكتابت انعهمٍت ثمّ  (1
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 احسب ما ٌهً: (2
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 ،3 -3C = 3 ×5  

 :أنشطة هندسية
 .A ،Hقائم فً  ABCHإنٍك انشكم انمقابم انذي ٌمثمّ شبه منحزف 

 أعد رسم انشكم بأطوانه انحقٍقٍت. (1

 .BHاحسب انطول  (2

 .cosAHBاحسب  (3

 AHB ،CHBاستنتج قٍس كم من انزاوٌتٍن  (4

 .mmبانتدوٌز إنى  HCاحسب انطول  (5
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